

# Apple Studio Display

Înainte de a utiliza monitorul, consultați manualul *Primii pași cu Apple Studio Display* la [support.apple.com/guide/studio-display](https://support.apple.com/guide/studio-display). Păstrați documentația pentru referință ulterioară.

## Siguranță și manipulare

Consultați secțiunea "Siguranță și manipulare" din manualul *Primii pași cu Apple Studio Display*.

## Informații privind siguranța

Nerespectarea următoarelor instrucțiuni privind siguranța poate cauza incendii, șocuri electrice sau alte vătămări sau avarii pentru Studio Display sau alte bunuri. Citiți toate instrucțiunile următoare privind siguranța înainte de a utiliza monitorul Studio Display.

## Manipularea

Instalați monitorul Studio Display pe o suprafață de lucru tare, stabilă, care să permită circularea adecvată a aerului dedesubtul și în jurul acestuia. Nu împingeți niciodată obiecte în orificiile de ventilare. Monitorul Studio Display poate fi deteriorat dacă este scăpat, ars, perforat sau strivit sau dacă intră în contact cu lichide, uleiuri și loțiuini. Nu utilizați un Studio Display deteriorat, precum unul cu ecranul fisurat, deoarece acesta poate provoca vătămări.

## Soluții pentru montaj

**Atenție:** Feriți-vă mâinile și degetele de componentele mobile ale suportului pentru a evita ciupirea.

Dacă utilizați un Studio Display cu adaptor de montaj VESA integrat, consultați *Manualul de instalare pentru Studio Display cu adaptor de montaj VESA* înainte de a începe. De asemenea, citiți toate instrucțiunile de instalare și informațiile privind siguranța furnizate împreună cu soluția dvs. pentru montaj de 100 x 100 mm conformă cu VESA înainte de atașarea la adaptorul de montaj VESA.

**Important:** Informațiile de conformitate ale agenției și numărul de serie sunt marcate pe partea de jos a suportului Studio Display sau pe partea laterală a adaptorului de montaj VESA integrat și ar putea fi acoperite în cazul utilizării adaptorului de montaj VESA cu unele soluții pentru montaj.

## Alimentarea

Deconectați cablul de alimentare (trăgând de ștecăr, nu de cablu) și deconectați toate cablurile, în oricare dintre următoarele condiții:

- Cablul de alimentare sau ștecărul este uzat sau deteriorat în alt fel.
- Vărsați ceva pe monitor.
- Monitorul Studio Display este expus la ploaie sau la umiditate excesivă.
- Monitorul Studio Display a fost scăpat pe jos sau carcasa s-a deteriorat.
- Bănuiți că monitorul Studio Display necesită service sau reparare.
- Doriți să curățați monitorul Studio Display.

Singurul mod de a opri alimentarea complet este să decuplați cablul de alimentare de la priza de perete. Cablul de alimentare trebuie să fie ușor accesibil, astfel încât să puteți decupla monitorul Studio Display atunci când este necesar.

Cablul de c.a. are un ștecher cu împământare și trei conductori (un ștecher care are un pin de împământare). Acest ștecher se potrivește numai cu o priză de c.a. cu împământare. Dacă nu puteți introduce ștecherul în priză din cauză că aceasta nu este cu împământare, contactați un electrician autorizat pentru a înlocui priza cu una împământată corespunzător. Nu ignorați utilizarea pinului de împământare.

## Măsuri de precauție

Un monitor poate cădea, cauzând leziuni corporale grave sau decesul. Multe leziuni, în special în cazul copiilor, pot fi evitate prin luarea unor măsuri de precauție simple, precum:

- Respectarea instrucțiunilor producătorului la utilizarea unui suport sau a unui adaptor pentru montarea monitorului.
- Utilizați întotdeauna mobilă care poate susține în siguranță monitorul Studio Display.
- Asigurați-vă întotdeauna că monitorul Studio Display nu atârână peste marginea mobilei de susținere.
- Educați întotdeauna copiii cu privire la pericolele de a se cățăra pe mobilă pentru a ajunge la Studio Display.

- Întotdeauna dirijați cablurile conectate la Studio Display astfel încât să se prevină împiedicarea de acestea, tragerea sau apucarea lor.
- Feriți-vă întotdeauna mâinile și degetele de componentele mobile ale suportului pentru a evita ciupirea.
- Nu plasați niciodată monitorul Studio Display într-un loc instabil.
- Nu plasați niciodată monitorul Studio Display pe mobilă înaltă (de exemplu, dulapuri sau biblioteci) fără să ancorați atât mobilă, cât și Studio Display de un suport adecvat.
- Nu plasați niciodată monitorul Studio Display pe cărpe sau pe alte materiale care s-ar putea afla între Studio Display și mobilă de susținere.
- Nu plasați niciodată pe Studio Display sau în jurul acestuia articole care i-ar putea tenta pe copii să se cațăre pe monitor sau pe mobilă pe care se află acesta.

## Ventilația

Nu blocați orificiul de ventilație din partea de jos sau de sus a monitorului Studio Display. Nu plasați monitorul Studio Display în locuri în care ventilația este restricționată (de exemplu, într-un dulap).

## Temperatura

Nu expuneți monitorul Studio Display la temperaturi excesive (temperatura ambientală de funcționare trebuie să fie între 10 ° și 35 °C), la umezeală sau umiditate. Monitorul Studio Display nu este recomandat pentru utilizarea la exterior.

## Curățarea monitorului

Monitorul Studio Display are sticlă nanotexturată; curățați-o numai cu cârpa de lustruit inclusă. Dacă monitorul dvs. Studio Display are sticlă standard, o puteți curăța folosind o cârpă din microfibră umezită. Nu utilizați produse de curățat mobilă sau geamurile, șervețelele dezinfectante, produse dezinfectante pentru mâini sau alte tipuri de solvent.

## Conformitate FCC

Acest dispozitiv este în conformitate cu partea a 15-a din regulamentele FCC. Funcționarea depinde de următoarele două condiții: (1) acest dispozitiv nu poate cauza interferențe

periculoase și (2) acest dispozitiv trebuie să accepte orice interferențe recepționate, inclusiv interferențele care pot cauza operarea nedorită.

**Notă:** Acest echipament a fost testat și s-a stabilit că respectă limitele stabilite pentru un dispozitiv digital din Clasa B, în conformitate cu partea 15 din Regulamentul FCC. Aceste limite sunt proiectate să asigure o protecție rezonabilă împotriva interferențelor nedorite într-o instalare rezidențială. Acest echipament generează, utilizează și poate emite energie de frecvență radio și, dacă nu este instalat și utilizat în concordanță cu instrucțiunile, ar putea provoca interferența cu recepția aparatelor radio. Cu toate acestea, nu există nicio garanție că interferența nu va apărea într-o anumită instalare.

În cazul în care acest echipament provoacă, într-adevăr, interferență cu recepția radio sau TV – puteți verifica acest lucru deschizând și închizând echipamentul – încurajăm utilizatorii să încerce să corecteze interferența prin una sau mai multe dintre metodele următoare:

- Reorientarea sau schimbarea locului antenei de recepție.
- Mărirea distanței dintre echipament și receptor.
- Conectarea echipamentului la o priză de curent electric aflată pe un alt circuit decât cel la care este conectat receptorul.
- Pentru ajutor, consultați distribuitorul sau un tehnician radio/TV cu experiență.

Schimbările sau modificările aduse acestui produs care nu sunt autorizate de Apple pot anula compatibilitatea electromagnetică (EMC) și conformitatea wireless și pot nega autoritatea dvs. de a opera produsul.

Acest produs a demonstrat conformitatea EMC în condiții care au inclus utilizarea de dispozitive periferice conforme și cabluri ecranate între componentele sistemului. Este important să utilizați dispozitive periferice conforme și cabluri ecranate între componentele sistemului pentru a reduce posibilitatea producerii de interferențe ale aparatelor radio, televizoarelor și altor dispozitive electronice.

Parte responsabilă (contactați numai pentru aspecte legate de FCC):  
Apple Inc.

One Apple Park Way, MS 911-AHW  
Cupertino, CA 95014

S.U.A.  
[apple.com/contact](http://apple.com/contact)

**Conformitate ISED Canada**  
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

**Conformitate UE / Regatul Unit**  
Respectă Directiva 2014/35/UE privind tensiunea joasă, Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetică, Regulamentul din 2016 privind siguranța și Regulamentele din 2016 privind compatibilitatea electromagnetică.

Reprezentanța Apple în UE este Apple Distribution International Ltd., Hollyhill Industrial Estate, Cork, Irlanda. Reprezentanța Apple în Regatul Unit este Apple UK Ltd., 2 Furzeground Way, Stockley Park, Middlesex, UB11 1BB.



**Conformitate ENERGY STAR®**



Ca partener ENERGY STAR, Apple a stabilit că acest produs, în configurațiile sale standard, îndeplinește condițiile ENERGY STAR privind eficiența energiei. Programul ENERGY STAR reprezintă un parteneriat cu producătorii de echipamente electronice pentru a promova produsele eficiente din punct de vedere al consumului de energie. Reducerea consumului de energie al produselor conduce la economii bănești și ajută la conservarea resurselor valoroase.

Monitorul este livrat cu gestionarea consumului de energie activată, ceea ce îi permite să economisească energie prin reducerea luminanței în cazul utilizării într-o încăpere cu lumină ambientală redusă. Această funcționalitate pentru controlul automat al luminozității este activată ca o configurare implicită în preferințele Afișaje. Pentru a ajusta manual luminanța afișajului, utilizați tastele pentru luminozitate de pe tastatură sau glisorul pentru ajustarea luminozității din preferințele Afișaje.

Pentru informații suplimentare despre ENERGY STAR, vizitați [energystar.gov](http://energystar.gov).

**Informații referitoare la reciclare și eliminare**



Simbolul de mai sus înseamnă că, în conformitate cu legile și regulamentele locale, produsul dumneavoastră și/sau bateria acestuia trebuie eliminate separat de deșeurile menajere. Când acest produs ajunge la sfârșitul perioadei de viață, duceți-l la un centru de colectare desemnat de autoritățile locale. Colectarea separată și reciclarea produsului dvs. și/sau a bateriei acestuia la momentul eliminării vor ajuta la conservarea resurselor naturale și vor asigura că produsul este reciclat într-un mod care protejează sănătatea oamenilor și mediul.

**Russia, Kazakhstan, Belarus, Kyrgyzstan, Armenia**

Соответствие требованиям:  
ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»  
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»  
ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники»

Data de producție este indicată pe ambalaj.

Tehnicile caracteristici sunt disponibile la adresa:  
[support.apple.com/ru\\_RU/specs](http://support.apple.com/ru_RU/specs)



**Contract de licență software**

Utilizarea monitorului Studio Display reprezintă acceptarea condițiilor licenței software Apple și a terților, care se află la adresa [apple.com/legal/sla](http://apple.com/legal/sla).

**Prezentare pe scurt a garanției Apple limitate la 1 an**  
Apple garantează produsul hardware inclus și accesoriile împotriva defectelor materiale și de manipulare timp de un an de la data achiziției inițiale. Apple nu oferă garanție în cazul uzurii obișnuite, nici pentru daunele cauzate în urma accidentelor sau abuzului. Pentru a beneficia de servicii, contactați Apple, vizitați un Apple Store sau un furnizor de servicii autorizat de Apple – opțiunile de servicii disponibile depind de țară în care sunt solicitate lucrările de servicii și pot fi restricționate la țara de vânzare inițială. În funcție de localizare, se pot aplica

tarife pentru apeluri și expediere internațională. În conformitate cu condițiile integrale și cu informațiile detaliate privind obținerea serviciilor disponibile la [apple.com/legal/warranty](http://apple.com/legal/warranty) și la [support.apple.com/ro-ro](http://support.apple.com/ro-ro), dacă trimiteți o revendicare validă în baza acestei garanții, Apple fie va repara, fie va înlocui, fie vă va rambursa pentru dispozitivul dvs. hardware, la discreția sa. Beneficiile garanției sunt suplimentare drepturilor oferite în baza legilor locale privind protecția consumatorului. La efectuarea unei revendicări în baza acestei garanții, este posibil să vi se solicite să furnizați detaliile de achiziționare.

Pentru consumatorii din Australia: Produsele noastre sunt furnizate cu garanții care nu pot fi excluse în baza legislației australiene privind protecția consumatorului. Aveți dreptul la o înlocuire sau rambursare pentru o defecțiune majoră și la compensare pentru orice alt tip de pierdere sau deteriorare care poate fi prevăzută în mod rezonabil. De asemenea, aveți dreptul de a beneficia de repararea sau înlocuirea produselor dacă acestea nu au o calitate acceptabilă, iar defecțiunea nu se încadrează în categoria defecțiunilor majore. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel: 133-622.

#### **Registrul european al produselor pentru etichetare energetică (EPREL)**

Numărul de înregistrare a produsului în baza de date EPREL: 1053323

© 2022 Apple Inc. Toate drepturile rezervate. Apple și logoul Apple sunt mărci comerciale ale Apple Inc., înregistrate în S.U.A. și în alte țări și regiuni. Apple Studio Display este o marcă comercială a Apple Inc. Apple Store este o marcă de serviciu a Apple Inc., înregistrată în S.U.A. și în alte țări și regiuni. ENERGY STAR și marca ENERGY STAR sunt mărci comerciale înregistrate, deținute de Agenția de protecție a mediului din S.U.A. Printed in XXXX. RO034-05042-A